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Niederschrift
(Ergebnisprotokoll)

über die öffentliche Sitzung des Ausschusses für Jugendhilfe und soziale Fragen

vom 11.07.2023

Ort: Neues Rathaus (Großer Sitzungssaal)

Beginn der Sitzung: 14:30 Uhr Ende der Sitzung: 15:17 Uhr

Anwesend waren:

Vorsitz:

Herr Oberbürgermeister Jens Meyer

Mitglieder:

Herr Stadtrat Florian Graf

Herr Stadtrat Jürgen Meyer

Frau Stadträtin Maria Sponsel

Herr Bürgermeister Reinhold Wildenauer

Frau Anna-Katharina Barrois

Herr Hans-Peter Pauckstadt-Künkler

Frau Elisabeth Weiß

Frau Hilde Zebisch

Stellvertretendes Mitglied:

Frau Elisabeth Hirn Vertretung für Herrn Daniel Bronold

Frau Martina Weiß Vertretung für Frau Tina Faltenbacher

Beratende Mitglieder:

Frau Tanja Fichtner

Frau Sabine Frischholz

Herr Gunter Hannig

Herr Peter Hofmann

Herr Peter Klein

Frau Margot Salfetter

Frau Beatrix Stiegler

Herr Florian Vogel

Herr Schulleiter Robert Wittmann
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Stellvertretendes beratendes Mitglied:

Herr Thomas Meiler Vertretung für Herrn Markus Fuchs

Sitzungsdienst:

Herr Lukas Moll

Abwesend waren:

Mitglieder:

Herr Daniel Bronold

Frau Stephanie Busch

Frau Dagmar Deutschländer

Frau Tina Faltenbacher

Frau Martina Huseno

Frau Stadträtin Stefanie Sperrer

Beratendes Mitglied:

Herr Dekanatsjugendreferent Fabian Endruweit

Herr Markus Fuchs

Herr Wolfgang Höreth

Frau Miriam Pausch

Frau Susanne Reinhardt

Herr Andreas Scheidler

Frau Andrea Wiedel

Frau Katja Zukanow
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Oberbürgermeister Jens Meyer begrüßte die Mitglieder des Gremiums, die Damen und Herren

der Verwaltung und die Vertreter der Medien sowie die Zuhörer. Er stellte die ordnungsgemäße

Ladung sowie die Beschlussfähigkeit des Plenums fest.

Mit der vorliegenden Tagesordnung bestand Einverständnis.

Tagesordnung

1 Genehmigung der Niederschrift der letzten öffentlichen Sitzung

2 Neue Mitglieder im Ausschuss für Jugendhilfe und soziale Fragen (AJHSF)

3 Vorstellung der Verwendungsnachweise (Evaluation) des Stadtjugendrings

Weiden und für den Jugendtreff Plan B für das Berichtsjahr 2022
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1 Genehmigung der Niederschrift der letzten öffentlichen Sitzung

Beschluss:

Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 03.05.2023 wird ohne Änderungen genehmigt.

Beschlussnummer: 7 Abstimmungsergebnis: Ja: 11 Nein: 0

2 Neue Mitglieder im Ausschuss für Jugendhilfe und soziale Fragen (AJHSF)

Mit Beschluss des Stadtrats der Stadt Weiden i.d.OPf. vom 19.06.2023 wurden folgende
Personen in den Ausschuss für Jugendhilfe und soziale Fragen bestellt:

1. Frau Tanja Fichtner, pädagogische Leitung, Fachbereichsleitung Schule und
Grundbildung, Berufssprachkurse und sonstige Projekte bei der Volkshochschule
Weiden-Neustadt gGmbH als beratendes Mitglied und

2. Herr Stefan Frischholz, Geschäftsführer der Volkshochschule Weiden-Neustadt gGmbH
als stellvertretendes beratendes Mitglied.

Drei der insgesamt 15 stimmberechtigen Mitglieder des AJHSF sind gem. § 71 Abs. 1 Nr. 1
Alternative 2 SGB VIII i. V. m. § 3 Abs. 2 Nr. 3 JugendamtsS vom Stadtrat gewählte Frauen und
Männer, die in den Tätigkeiten und Aufgaben der Jugendhilfe Erfahrungen vorweisen können.
Insoweit wurde mit Beschluss des Stadtrats der Stadt Weiden i.d.OPf. vom 19.06.2023

Frau Anna-Katharina Barrois, Vorsitzende des Vereins „Die Initiative e. V.“,

als stimmberechtigtes Mitglied in den Ausschuss für Jugendhilfe und soziale Fragen bestellt.

Vorgangs-Nr.: 8 Der Bericht diente zur Kenntnisnahme.

3 Vorstellung der Verwendungsnachweise (Evaluation) des Stadtjugendrings
Weiden und für den Jugendtreff Plan B für das Berichtsjahr 2022

Der Vorsitzende des Stadtjugendrings Weiden erläutert die Umsetzung und Wirksamkeit der für
das Jahr 2022 erstellten Rahmenziele und die jeweiligen Einzelziele (Evaluierung),
einschließlich der Verwendung der bereitgestellten Finanzmittel.
Zudem wird ein Vergleich zum letztjährigen Verwendungsnachweis gezogen.

Herr Vogel berichtet über die weitere Entwicklung des Jugendtreffs Plan B und legt
Rechenschaft über den Einsatz der Finanzmittel ab.

Vorgangs-Nr.: 9 Der Bericht diente zur Kenntnisnahme.
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Um 15:17 Uhr beendete Oberbürgermeister Jens Meyer die öffentliche Sitzung.

Weiden i.d.OPf., 11.07.2023

gez. gez.

Jens Meyer Lukas Moll

Oberbürgermeister Protokollführung


